
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN : SDN-1 GUNUNG MAKMUR 

KELAS/SEMESTER : III(Tiga)/2 

TEMA : 7 Perkembangan Teknologi 

SUBTEMA : 1 Perkembangan teknologi produksi Pangan 

PEMBELAJARAN : 2 

Alokasi Waktu : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat mengenal bentuk paragrap dari teks bacaan 

dengan tepat. 

2. Dengan mengamati teks bacaan, siswa dapat menemukan banyaknya paragrap dari teks yang 

telah dibaca dengan tepat. 

3. Dengan mendengarkan cerita guru, siswa dapat mengetahui makna keberagaman individu 

dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

a. Kegiatan Pendahuluan  

1. Guru menyapa siswa dan mengondisikan kelas agar siap untuk belajar.  

2. Salah satu siswa diminta untuk memimpin doa 

3. Guru mengingatkan siswa tentang pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan 

pelajaran yang akan disampaikan. 

4. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan pembelajaran. 

b. Kegiatan Inti 

1. Siswa diminta membaca teks “Bandeng Presto” yang terdapat pada buku siswa dan 

mengamati kumpulan kalimat yang diberi warna berbeda. 

2. Kumpulan kalimat dalam warna berbeda tersebut merupakan paragraph. 

3. Siswa diminta duduk berpasangan dan membaca bersama-sama. 

4. Siswa mengamati isi dari tiap paragraph. Setelah siswa  mengetahui isi dari tiap 

paragraph, siswa dapat menemukan informasi dari teks bacaan.  

5. Siswa menyimak cerita guru tentang keberagaman karakteristik individu dalam 

kehidupan sehari-hari.  

6. Guru melakukan Tanya jawab mengenai bentuk-bentuk keberagaman individu dalam 

kehidupan sehari-hari di lingkungan sekitar yang pernah dialami siswa.   

c. Kegiatan Penutup 

1. Sebagai penutup, siswa diminta melakukan refleksi kegiatan yang sudah mereka lakukan 

sepanjang hari. 

2. Tanyakan kepada siswa, sikap baik apa yang telah mereka coba kembangkan, apakah hari 

ini sudah bekerjasama dengan teman walaupun temannya memiliki perbedaan kesukaan? 

3. Pelajaran ditutup dengan doa bersama. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Penilaian Sikap (Observasi selama kegiatan) 

Pengamalan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan lembar observasi  



2. Penilaian Pengetahuan  

 Tes tertulis mengenai ide pokok dan pokok-pokok informasi dari suatu bacaan. 

 Tes lisan mengenai keberagaman karakteristik individu dalam kehidupan sehari-hari. 

 

Gunung Makmur, 16 Juli 2021 
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